simplyput Single Pullout Waste Bin

thoughtfully organized™ Installation Instructions
Inspect all parts and read all instructions prior to beginning assembly and installation.

Tools Required
¢ Phillips Head Screwdriver e Drill with 1/16" (1.5mm) bit for ® Pencil
drilling pilot holes

Parts Included

Waste Bin (1) Slide Assemblies (2) Cage Mounting Clips (2)  #8 x 1/2" Mounting
ECW-1805400CBW ECW-RSCLIP-PK Screws for Slide
; % Assemblies (4)
= ECW-RSCLIP-PK

¥ &
¥ &

Wire Cage (1) Installation Template #6 x 3/8 Large 6 x 3/4" Cage Clip
(not shown) Mounting Screws Screws (4)
Product Assemblies 310434 ECW-RSCLIP-PK ECW-RSCLIP-PK

SP-ECW10-1-35-W

® & & 06 06 0 &6 0 0 06 0 0 0 0 O 0 0 0 O O O O 0 O O 0 O O O O O O 0 O O O O 0 0O O O O O O O O 0 O 0 0 0O 0 0O 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 00

o Place installation template on cabinet

floor. Drill 4 holes at locations shown on
template with 1/16" drill bit. Once the
position is determined, fasten the sliding
base assemblies to the cabinet floor by
using 2 — #8 x 1/2" mounting screws for each
slide assembly shown in image 1 below.
Tighten with a Phillips head screwdriver.

install 1/ea cage mounting clip bottom onto
each slide by fastening with 2 — #6 x 3/8"
cage mounting screws as shown in images
2a and 2b.

9 Fully extend slides out of cabinet and then

USES 15T AND 30
HOLE BACK

Place wire cage on top of the cage mounting
clip bottoms as shown in image 3 below.
Then install each cage mounting clip tops
with 2 — #6 x 3/4" cage clip screws as
shown in image 4.

O

With slides fully extended insert the bin e
into the cage.
WIDE
INSTALLATION
NARROW
INSTALLATION
simplyput
thoughtfully organized™
Grand Rapids, Ml ©2019 Knape & Vogt. All rights reserved.
800.253.1561 Knape & Vogt® reserves the right to change specifications without notice.

simplyputorganizers.com 310582/REV B 1119



Simplyput Cubo de basura desmontable simple

. Instrucciones de Instalacion
thoughtfully organized™

Inspeccione todas las piezas y lea todas las instrucciones
antes de comenzar con el armado y la instalacion.

Herramientas necesarias
¢ Destornillador Phillips e Taladro con broca de 1/16 ® Lapiz
pulgadas (1.5 mm) para

. taladrar agujeros pilotos
Lista de partes

Papelera (1) Ensambles Clips de montaje Tornillos de fijacion
deslizabless (2) de la jaula (2) para los ensambles

ECW-1805400CBW ECW-RSCLIP-PK deslizables n.° 8 x 1/2" (4)
7 ECW-RSCLIP-PK

& Y &
& &

. Jaula de alambre (1) Plantilla de instalacién Tornillos para la jaula de
Assembl Ensambl
dsse g a%es samblaje (no se muestra) Tornillos de fijacién alambre n.° 6 x 3/4" (4)
€ productos 310434 grandes n.° 6 x 3/8" (4)

SP-ECW10-1-35-W ECW-RSCLIP-PK ECW-RSCLIP-PK

® & & 06 06 0 &6 0 0 06 0 0 0 0 O 0 0 0 O O O O 0 O O 0 O O O O O O 0 O O O O 0 0O O O O O O O O 0 O 0 0 0O 0 0O 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 00

0 Ubique la planilla de instalacion en el piso

del gabinete. Realice 4 perforaciones en los
lugares que se muestran en la plantilla con
la broca de 1/16". Una vez que se determina
la posicion, ajuste los ensambles deslizables
a la base al piso del gabinete con 2 tornillos
de fijacion n.° 8 x 1/2" por cada uno de los
ensambles deslizables que se muestran en
la imagen 1 a continuacion. Ajuste con un
destornillador Phillips.

9 Extienda por completo las correderas

hacia el exterior del gabinete e instale
cada soporte de la caja sobre cada
HH H n
corredera utilizando 2 tornillos #6-3/8 LA INSTALAGION ESTREGHA
i UTILIZA UNA 2° Y UNA 4° P
como se muestra debajo en las UTLIZAUNAZ: Y UNAS®
imagenes 2ay 2b.

Ublqu.e la Jaulg de alambrg enla pgrte LA INSTALAGION AMPLIA
superior del clip de montaje de la jaula UTILIZA UNA 1° Y UNA 3°

. . . PERFORACION POSTERIOR
inferior como se muestra en la imagen 3 a
continuacion. Luego instale cada clip de

montaje de la jaula superiorcon 2 tornillos e
del clip de montaje n° 6 x 3/4" como se

muestra en la imagen 4 a continuacion.
G Inserte la papelera en la jaula con los INSTALACION

deslizadores totalmente extendidos. AMPLIA

INSTALACION
ESTRECHA
simplyput
thoughtfully organized™
Grand Rapids, Ml ©2019 Knape & Vogt. Reservados todos los derechos.El Knape y Vogt® reservan el
800.253.1561 derecho de cambiar especificaciones sin el aviso. Hecho en los Estados Unidos.

simplyputorganizers.com 310582/REV B 1119





